

Депутатський ЗВІТ за 2023 рік.

На виконання ст.16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою роботу як депутата Миргородської міської ради.

Пріоритетом для своєї роботи завжди ставила вирішення проблем системно. Особливу увагу приділяла темі допомоги ЗСУ, питанням гідного вшанування пам'яті загиблих, цивільного захисту та відкритого доступу та рівного впливу всіх мешканців громади на прийняття рішень органами місцевого самоврядування.

За цей рік було проведено 16 засідань сесій міської ради. Завжди пильно вивчала всі проекти рішень та активно відстоювала свою позицію на засіданнях сесій та постійних комісій. Була у складі постійної депутатської комісії з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільського господарства, але часто відвідувала й засідання інших постійних комісій, щоб мати змогу краще розібратися в питанні та донести свою думку.

Працювала в групі з розроблення Комплексного плану просторового розвитку Миргородської ТГ та створення Стратегії розвитку Миргородської територіальної громади на 2024-2026 роки. Особисто подала декілька Проектних ідей для включення в План реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 рр.

Брала участь в навчаннях від Інституту політичної освіти для депутатів місцевих рад в рамках проекту "Посилення місцевої демократії" за підтримки National Endowment for Demosyasy, де підвищувала свої знання в різних сферах місцевого самоврядування в умовах військового стану.

Також брала участь у двох етапах семінару «Незламні громади. Відновлюємо Україну разом!» для громадсько активних жінок від Інститут Політичної Освіти - ІПО. В рамках цього заходу готувала та захищала проект «Психоемоційна терапія для військових, що знаходяться на реабілітації». Хочу подякувати людям, які підхватили цю ідею, залучили кошти і вже реалізують програму соціального відновлення ветеранів на базі Миргородкурорту.

Однією з пріоритетних тем для своєї громадської діяльності вважаю вивчення та вирішення проблем мікро підприємців. Продовжую працювати в рамках всеукраїнського альянсу регіональних об'єднань малого бізнесу «Альянс РОМБ». В червні спільно з різними підприємницькими організаціями в Полтаві був проведений Міжрегіональний форум підприємців 2023 «Бізнес та війна», де я була модератором.

2023 - рік втрат, на війні загинув наш колега-депутат Анатолій Карбан. Тиждень до цього команда [Європейська Солідарність - Миргород](#) попрощалася з головою місцевої партійної організації Римом Білецькою, яка пішла від нас після тривалої боротьби з важким захворюванням. А ще кілька днів перед цим провели у вічність нашого дуже близького друга, Героя України, організатора Галяцького сафарі, - Олександра Федорченка, який героїчно загинув в бою з ворогом. Ми пам'ятаємо про цю втрату. І вона нам болить. Тому доклали максимальних зусиль для того, щоб імена загиблих Героїв залишилися в пам'яті. За нашої ініціативи були перейменовані декілька вулиць в громаді на честь загиблих захисників.

👉 Завжди відкрита до спілкування. Мій номер телефону працює, доступна у всіх можливих месенджерах, працює також електронна пошта за адресою: <https://docs.google.com/.../1FAIpQLSfiOvc0UeHzN7.../viewform>